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第７回 佐賀空港の自衛隊駐屯地計画に関する調査特別委員会 

令和 5年 4月 5日（水） 

午後 1時 30分～午後 3時 32分 

現地視察～議会第 1会議室 

【出 席 委 員】嘉村弘和委員長、山口弘展副委員長、山下明子委員、中野茂康委員 

千綿正明委員、堤正之委員、山田誠一郎委員、川副龍之介委員、 

永渕史孝委員、松永憲明委員、西岡真一委員、中島妙子委員 

【欠 席 委 員】なし 

【執行部出席者】総務部長ほか 

【案    件】 

・樋門（国造搦、平和搦）の現地視察 ・委員間協議 

 

（現地視察終了後） 

○嘉村委員長 

それでは、全員おそろいでありますので、ただいまから、特別委員会を再開いたします。 

先ほど、樋門の現地視察を行いましたが、委員の皆様から何かお気づきの点があればお受け

したいと思います。 

（「なし」と呼ぶ者あり。） 

次に、来週の木更津への視察についてですが、3月 22日に、質問項目の案を委員の皆様に

送付し、追加したい項目等があれば、24日までに事務局までお知らせくださるようお願いを

していました。御意見をいただき、反映させたものを掲載しています。この内容を依頼文とと

もに送付しておりますので、御確認いただきたいと思います。よろしいですか。御確認いただ

きましたでしょうか。 

次に、14日に視察を行う木更津駐屯地につきましては、オスプレイの実機、弾薬庫、格納

庫、排水関連施設の視察と、オスプレイの試験飛行を依頼しているところですが、ほかに駐屯

地関連で視察を希望する施設等はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり。） 

では、この内容でですね、今依頼している内容で決定させていただきたいというふうに思い

ます。今後の委員会開催についてですが、来週の木更津視察を終えた後、必要に応じてですね、

開催したいと考えております。よろしくお願いしたいと思います。ほかに委員の皆様から何か

ございますか。 

○山下委員 

 木更津駐屯地での視察の中に運用状況というのがありますけれども、これは周辺での運用状

況というだけでなく、要するにオスプレイがこの間配備されてから、今日までに間にどういう

動きをしてきたか――日米合同訓練でとかで九州に行ったり、いろんなことをしてますので、

そこら辺も含めてということでいいですよね。 
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○嘉村委員長 

当然それも含めてということになると思います。ほかにございますかね。 

○永渕委員 

 来週の 2日間に関するスケジュール表みたいなものっていうのは、まだ出てないんですね。 

○嘉村委員長 

 最後に事務局より報告させます。ほかにございませんかね。ないですね。 

特になければ以上で本日の特別委員会を終了させていただきます。 


